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RI01

(SL01)

Sottovia carrabile

Largh. utile interna 10.80m

(SL02)

Sottovia pedonale

Largh. utile interna 9.5m
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IN01

IN02

IN03

IN04

(OC01)

Vasca interrata in c.a

con copertura carrabile

Dim. 10x10x2.5m

volume 230 mc

(FA01)

Fabbricato tecnologico

Superficie 250 mq

(FA02)

Fabbricato tecnologico

Superficie 250 mq

(NI01)

Percorso riconnessione aree Parco Mella

Sviluppo 425m, Largh. carreggiata 6.5m

(NV01)

Percorso pedonale

Sviluppo 140m, Largh. = 6.5m

RI05

ASSE BINARIO 17

ASSE BINARIO ASTA 750m

ASSE BINARIO ASTA 350m

CANTIERE ARMAMENTO

CA.01 - SUP. 1700 m²

BINARIO DI CANTIERE

AREA STOCCAGGIO

AS.01 - SUP. 1700 m²

CANTIERE OPERATIVO

CO.01 - SUP. 2600 m²

CANTIERE BASE

CB.01 - SUP. 2300 m²

AREA TECNICA

AT.02 - SUP. 1100 m²

AREA TECNICA

AT.01 - SUP. 1000 m²

AREA STOCCAGGIO

AS.02 - SUP. 1300 m²

AREA STOCCAGGIO

AS.03 - SUP. 600 m²
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KEY PLAN

Carta della ricognizione e della visibilità dei suoli. Tav. 4 di 4

Alto

Medio Alto

Medio Basso

Nullo

Area non ricognibile

Alto

Medio Alto

Medio Basso

Nullo

Area non ricognibile

GRADO DI VISIBILITÀ DEI SUOLI

Limite della fascia di 150 m rispetto alle opere a progetto

Emissione Esecutiva
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